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Ο Μητροπολίτης Κιλκισίου στην στρατιωτική 
άσκηση ΤΑΣ/ΤΑΜΣ «ΤΑΛΩΣ-25»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Την τελική φάση της πολυεθνικής άσκησης ΤΑΣ/ΤΑΜΣ «ΤΑΛΩΣ-
25» παρακολούθησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2025.

Η ΤΑΜΣ διεξήχθη στο Εθνικό Πρότυπο Κέντρο Εκπαίδευσης Αγώνα σε Αστικό 
Περιβάλλον (ΕΠΚΕΑΑΠ), στο Στρατόπεδο «Ανχη (ΠΒ) Κορομηλά Ανδρέα» στην 
Αργυρούπολη Κιλκίς, από τις 11 έως τις 20 Νοεμβρίου 2025 από τον πολυεθνικό 
Σχηματισμό Μάχης «HELBROC BG», τον οποίο συγκροτεί η 71η Α/Μ ΤΑΞ με έδρα 
την Νέα Σάντα του Κιλκίς.

Σκοπός της άσκησης είναι η εκπαίδευση του Σχηματισμού Μάχης στις Επιχειρήσεις 
Υποστήριξης Ειρήνης με τη συμμετοχή προσωπικού και μέσων από Ελλάδα, 
Βουλγαρία, Ρουμανία, Κύπρο, Σερβία και Δημοκρατία της Βορείου Μακεδονίας.

Ο Σχηματισμός Μάχης «HELBROC BG» δημιουργήθηκε με την Ελλάδα ως «Έθνος 
Πλαίσιο» και τη Βουλγαρία, Ρουμανία και Κύπρο ως κράτη – μέλη, το 2006. Το 
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2007, με απόφαση του ΓΕΕΘΑ, ορίστηκε το Επιτελείο του Σχηματισμού να 
προέρχεται από την 71η Α/Μ ΤΑΞ. Από το 2011 η Ουκρανία, το 2017 η Σερβία και 
το 2022 η Δημοκρατία της Βορείου Μακεδονίας, συμμετέχουν ως «τρίτες χώρες».

Την άσκηση παρακολούθησαν ο Διευθυντής του Γραφείου Υφυπουργού Άμυνας κ. 
Ευρυπίδης Τσακιρίδης, ο Αντιστράτηγος Σταύρος Παπασταθόπουλος, Διοικητής 
1ης Στρατιάς / EU-OHQ, ο Αντιστράτηγος Αθανάσιος Γαρίνης, Διοικητής Γ΄ ΣΣ / 
NRDC-GR, ο Ταξίαρχος Βασίλειος Παπαδόπουλος, Διοικητής 71ης Α/Μ Ταξιαρχίας 
«ΠΟΝΤΟΣ», Αξιωματικοί επιτελείς του στρατού ξηράς, εκπρόσωποι του ναυτικού 
και της αεροπορίας.

Παρέστησαν επίσης ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Γουμενίσσης, 
Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου κ. Δημητρίου 
Παν. Αρχιμανδρίτης π. Παντελεήμων Θωμόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Κιλκίς 
Ανδρέας Βεργίδης, εκ μέρους του Δήμου Κιλκίς ο Αντιδήμαρχος Δημήτριος 
Θεοδωρίδης, η Πρόεδρος της Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Κιλκίς Δημήτριος Ντέντας, ο Διοικητής Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών ν. Κιλκίς Χρήστος Γκαντίδης, Απόστρατοι και Έφεδροι Αξιωματικοί, 
εκπρόσωποι Φορέων, κ.α.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος, όπως και όλοι προσκεκλημένοι, ξεναγήθηκαν στους 
ειδικά διαμορφωμένους χώρους της Άσκησης, όπου παρουσιάστηκαν άρματα 
μάχης και διάφορα οπλικά συστήματα.
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